
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1 

Α) Να μετατρζψετε το παρακάτω τμιμα κϊδικα ςε ΓΛΩ΢΢Α ςτο ιςοδφναμό του με χριςθ τθσ εντολισ 

Ο΢Ο <ςυνκικθ> ...  

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε a 

Sum <- Sum + a 

Count <- Count + 1 

ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ a < 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Β) Να μετατρζψετε το παρακάτω τμιμα κϊδικα ςε ΓΛΩ΢΢Α ςτο ιςοδφναμό του με χριςθ τθσ εντολισ 

ΑΡΧΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  ...  

 

Ο΢Ο Sum <= 100 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε a   

Sum <- Sum + a 

Count <- Count + 1 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢                         

            

 

 

ΣΡΑΠΕΖΑ  ΘΕΜΑΣΩΝ 

Λογικό  Λάθος ! 

ΔΙΑΒΑ΢Ε a  

Sum <-- Sum + a  

Count <-- Count + 1  

      Ο΢Ο a >= 0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ  

           ΔΙΑΒΑ΢Ε a  

          Sum <-- Sum + a  

         Count <-- Count + 1 

      ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΑΝ Sum <= 100 ΣΟΣΕ  

           ΑΡΧΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  

                  ΔΙΑΒΑ΢Ε a  

                  Sum <- Sum + a  

                  Count <- Count + 1  

           ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ Sum > 100  

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2. Δίνεται το παρακάτω πρόγραμμα που ζχει ωσ ςκοπό να διαβάηει ζναν ακζραιο αρικμό 

και να υπολογίηει και εμφανίηει τόςο το πλικοσ των ψθφίων του όςο και το πλικοσ των 

μθδενικϊν που περιζχει (Πχ αν δοκεί ο αρικμόσ 1486500405, να εντοπίηει ότι ο αρικμόσ ζχει 

10 ψθφία ενϊ υπάρχουν 3 μθδενικά). Να ςυμπλθρϊςετε τα κενά ϊςτε το πρόγραμμα να 

πραγματοποιεί τισ λειτουργίεσ που περιγράφονται. 
 

 

 

Ζλεγχος  τερματισμού ! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ 2 

2.1 Να μετατρζψετε ςε εντολζσ εκχϊρθςθσ τισ παρακάτω εκφράςεισ: 

α. Διπλαςίαςε τθν τιμι τθσ μεταβλθτισ k 

β. Καταχϊρθςε ςτο x το μζςο όρο των μεταβλθτϊν b, c, d 

γ. Μείωςθ τθν τιμι του y ςτο μιςό 

δ. Εκχϊρθςε ςτο j το υπόλοιπο τθσ ακζραιασ διαίρεςθσ του x με το y 

ε. Καταχϊρθςε ςτο a το ακζραιο μζροσ τθσ διαίρεςθσ του b με το c 

 

2.2 Δίνεται το παρακάτω τμιμα προγράμματοσ ςε ΓΛΩ΢΢Α: 

 

 
 

Να μετατραπεί το αντίςτοιχο μζροσ προγράμματοσ με τθν χριςθ τθσ δομισ επανάλθψθσ 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ … ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ. 

 

                                      ΣΡΑΠΕΖΑ  ΘΕΜΑΣΩΝ   

 

α.   k <- k*2  

β.    x <- (b+c+d)/3  

γ.    Y  <- y/2  

δ.    j <- x mod y  

ε.    a <- A_M(b/c) 


